

Brazílie - USA 5:0!

- CZ24 News | 7. července 2023

BRAZÍLIE: V měkkém podbřišku Ameriky, kde vždy vládl klid a naprostá podřízenost pravidlům hegemonu, to najednou začalo skřípat. Pokud to popíšeme lékařskou terminologií - Američané udělali testy, které ukázaly, že nemoc byla silně zanedbávána a již přešla do chronického stadia.

Koliky začaly s Brazílií!

Protiamerický kurz je jasně vidět v současné politice této jihoamerické země. Na svém kontinentu je lídrem ve všech ohledech a na jejím názoru závisí chování téměř všech zemí v tomto regionu.

A Brazílie prosazuje svou vlastní politiku a její cíle se velmi liší od cílů hegemonu. Aktivně se podílí na práci BRICS. A ještě aktivněji staví úkoly před světové společenství, aby vytvořilo multipolární svět a postavilo se proti monopolu dolaru. Pozice Brazílie do značné míry odpovídá kurzu Ruska a Číny.

Přesně na to poukázal John Kirby ve svém projevu:

„Brazílie jako papoušek převypráví ruskou a čínskou propagandu“ .

Souhlasíte, že tato rétorika je absolutně nevhodná pro vztahy mezi dvěma blízkými zeměmi. Spíše hanlivá a arogantní. Který normální vládce by tohle toleroval?!

Lula da Silva odpověděl! A odpověď dopadla současně na všechny bolestivé body Spojených států. Americké "břicho" bylo pobodáno na všech místech. V tomto ohledu bych chtěl zdůraznit pět hlavních bodů.

1. Brazílie zahájila svou hru na měnové frontě proti dominanci americké měny. Rozzlobené projevy Luly da Silvy na toto téma znějí hlasitě a působivě. Nejprve do procesu zapojil své sousedy - Argentinu. Společně vytvářejí jednotnou měnu „Sur“.

V plánu je vybudování systému vzájemného vyrovnání mezi oběma zeměmi a následné připojení všech ostatních latinskoamerických států k tomuto systému a této měně. Pro Ameriku tedy reálně hrozí ztráta vlivu v celé Jižní Americe! Dolar tam bude vyloučen z širokého oběhu.

Mimochodem, také v BRICS Brazílie prosazuje myšlenku vytvoření jednotné nadnárodní měny, která dokáže vytlačit dolar ze světových trhů. Potřeba výměny dozněla, potřebuje ji celý svět!

2. Dalším krokem v ofenzivě proti dolaru byla dubnová cesta prezidenta Brazílie do Číny, kde jednal se svým protějškem Si Ťin-pchingem. Kromě posílení spolupráce byly hlavními body programu vytvoření jednotné měny v BRICS a přechod k vypořádání v národních měnách v bilaterálních vztazích. Soudě podle reakce obou vůdců byla jednání úspěšná!

V rámci BRICS se zúčtování v národních měnách již stává normou! Vezmeme-li v úvahu, že HDP BRICS v souhrnu obešel HDP zemí G7, pak lze předpokládat, že i v tomto ohledu jsou dolaru a americkým kejklím způsobeny značné škody.

3. Poté Lula da Silva veřejně prohlásil, že odsuzuje protiruské sankce KoZy (kolektivního západu). A nechystá se je podporovat. Uznání Krymu ruským zeměmi KoZy by navíc podle brazilského

prezidenta pomohlo při řešení konfliktu s Ruskem. Představte si výraz KoZy když to tam slyšeli ...

4. Lula da Silva pokračoval ve svém neúnavném úsilí organizovat obchodní prostor v Jižní Americe podle nových obchodních pravidel a okamžitě podpořil přání venezuelského prezidenta připojit se k BRICS!

Teď je to už skutečně krizová situace! Nejenže jde proti všem protiruským sankcím, ale také otevírá všechny uzavřené cesty Venezuely, kterou Spojené státy hodlají zlomit a přivlastnit si její zásoby ropy! Ale pokud tam přijdou pravidla BRICS, pak bude všem plánům hegemonu konec!

Zdá se, že Brazílie s potěšením používá způsoby USA proti USA. Nepřítel Ameriky se stává přítelem Brazílie!

5. Jinak si nelze vysvětlit tak vášnivou touhu Luly da Silvy spojit síly se zapřísáhlým nepřítelem Spojených států. Tolik let se Amerika snažila zařídit Íránu nesnesitelný život, snažila se podrobit hrdé Peršany své prohnilé vůli a ve výsledku Írán začal dominovat Blízkému východu, dokonce i Saúdská Arábie s ním uzavřela mír!!! A nyní partnerství s Íránem buduje Brazílie.

Ale co je ještě horší, Brazílie povolila íránským válečným lodím vplouvat do svých přístavů. To znamená, že po ekonomickém tlaku již začala demonstrace vojenské přítomnosti poblíž amerických hranic. Tlak Ameriky na Írán se tak stává nebezpečným.

Írán už má hypersonické zbraně, ale Spojené státy ne. Nikdo přesně neví, co se tam děje s jaderným programem. Takže íránské letecké síly IRGC v případě ohrožení bezpečnosti íránského území hegemonek, mohou značně pošramotit fazónu území Ameriky.

Nyní tedy brazilský karneval vítězně pochoduje po celé planetě a s ničivým skóre poráží americké malicherné principy života. Krásná hra. Bůh jim pomoz!

Děkuji za přečtení. Milujte Bohem chráněné Rusko. Budte šťastní.

P.S.

Aktuální vyjádření brazilského prezidenta Luly da Silvy:

Brazilský prezident Lula da Silva o západních způsobech podnikání:

“Potřebujeme oboustranně výhodnou politiku. Nechceme politiku, kde oni vyhrávají a my prohráváme. Nedovedete si představit obchodního partnera, který vám klade podmínky a říká: «Pokud nebudete dělat to, potrestám vás. Pokud nedodržíte Pařížskou dohodu, potrestám vás». Věc se má tak, že bohaté země totiž ani jednu z dohod nedodrží”.

AUTOR: Grigorij Levin

[ZDROJ](#)

Zpracoval: Janinna/Pokec24